



Warszawa, 07.08.2020 r.

## Wykonawcy

**Dotyczy: Karty kompetencji. Narzędzie wspierające opisy kwalifikacji w zakresie kompetencji osobistych, społecznych oraz umiejętności uczenia się. Znak sprawy: IBE/45/2020**

### Odpowiedzi na pytania. Zestaw 5.

Zgodnie z art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Prawo zamówień publicznych w zawiązku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej zamieszczamy treść skierowanych do Zamawiającego pytań wraz z odpowiedziami:

#### Pytanie 1

W jakim formacie ma zostać załączony do oferty projekt graficzny?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że pliki graficzne powinny być załączone do oferty w jednym z następujących formatów: PDF, JPG lub PNG.

#### Pytanie 2

Jaka jest szacunkowa wartość zamówienia bez zamówienia uzupełniającego?

**Odpowiedź:**

Szacunkowa wartość zamówienia podstawowego została wskazana w Ogłoszeniu o zamówieniu.

